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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE MAIO DE 2026 

 

EXPEDIENTE: 

 
 
Requerimento n.º 169/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte informações sobre a possibilidade 

de se disponibilizar um profissional de Educação Física para realizar atividades com grupo 

de idosos na sede do Distrito de Socavão, neste Município. 

Requerimento n.º 178/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à situação da infraestrutura, limpeza e destinação de área 

pública localizada na Rua Maria Helena Azambuja Rogoski, Jardim Pandorf, nesta Cidade. 

Requerimento n.º 179/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao 

Secretário Estadual de Trabalho, Qualificação e Renda (SETR) informações quanto à 

possibilidade de inclusão do Município de Castro no Projeto Qualifica Paraná 2026, com a 

oferta de cursos profissionalizantes voltados à geração de renda, especialmente para 

mulheres. 

Requerimento n.º 184/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Secretário 

Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação informações sobre o planejamento, viabilidade 

e fontes de financiamento para a implantação de tecnologias educacionais imersivas, como 

realidade virtual e impressão 3D, nas escolas da rede municipal de ensino. 

Requerimento n.º 185/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Secretário 

Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística 

informações sobre a possibilidade de ampliação da capacidade de captação de água em 

galeria pluvial já existente, na Rua Jerônimo Cabral, na quadra entre as ruas Paulo 

Madureira Novaes e Carlos Edson Martins de Oliveira, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

Requerimento n.º 186/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Governo informações quanto à possibilidade de construção de 

uma sala para abrigar atividades sensoriais na Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais (APAE) deste Município. 

Requerimento n.º 187/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal a realização de estudos para implantação de iluminação pública na região do 

Herval do Xaxim, Distrito do Abapã, neste Município. 
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Requerimento n.º 189/2026 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer 

Voto de Congratulações para a atleta de Handebol de Castro, Ayumi Tanaka Gonçalves, 

pelo desempenho na competição Paraná Handebol Cup 2026. 

 

Requerimento n.º 190/2026 – Autoria: Vereadores Professor Kleber e Professor João 

Paulo – Requerem ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação a realização 

de estudos técnicos e orçamentários visando à criação do cargo de Atendente de Educação, 

destinado a prestar assistência em atividades cotidianas, como alimentação, higiene e 

locomoção, além de participar de ações educativas e recreativas na rede municipal de 

ensino. 

 

Requerimento n.º 191/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura do Interior e Logística informações detalhadas sobre o andamento da 

solicitação de estudos para construção de banheiros na quadra de esportes do Bairro do 

Tronco, neste Município. 

 

Requerimento n.º 192/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações acerca da possibilidade de 

adequação e ampliação de itinerários e horários do transporte coletivo desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 193/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer Voto de 

Congratulações aos Guardas Municipais Sonia Salete Braga e José Gilvani de Oliveira, em 

reconhecimento à exemplar atuação no exercício de suas funções durante ocorrência 

registrada no dia 3 de abril de 2026, por ocasião da Sexta-Feira Santa. 

 

Requerimento n.º 194/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a falta de profissionais de enfermagem para aplicação de 

vacinas na Unidade Básica de Saúde (UBS) do Jardim Bela Vista, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 196/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal, à Procuradora Geral do Município e ao Secretário Municipal de Governo 

informações e adoção de providências acerca das demandas apresentadas por professores 

da rede municipal de ensino, envolvendo jornada de trabalho, hora atividade, aceitação de 

atestados médicos, organização da carga horária, atendimento educacional especializado, 

reposição de dias letivos, prevenção ao assédio moral e planejamento de revisão do Plano 

de Cargos e Salários. 
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Requerimento n.º 197/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a paralisação e data prevista para retomada das obras 

de asfaltamento na Rua Luiz Carlos Machinski, antiga Itaponhacanga, no trecho próximo ao 

Jacob, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 198/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações referentes às demandas 

apresentadas por servidores que exercem função na Secretaria Municipal de Educação 

deste Município. 

 

Requerimento n.º 199/2026 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal a realização de estudos de viabilidade e posterior execução de 

intervenções voltadas à melhoria da infraestrutura, limpeza e manutenção do cemitério da 

SEDEA, localizado no Bairro dos Pereiras, neste Município. 

 

Indicação n.º 136/2026 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de manutenção e 

desentupimento de bueiro na Rua Rivadávia de Grácia Lara, em frente ao número 185, 

Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 137/2026 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de melhorias na sinalização e 

instalação de tachões nos cruzamentos das Ruas Moacir Elias Fadel e Luiz Cardoso, Bairro 

Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 144/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade da instalação de redutores 

de velocidade na Rua Iereni Malherbi Sinhori, próximo ao acesso da PR - 151, Vila Santa 

Cruz, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 147/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Esporte a 

necessidade de melhorias da iluminação na área da pista de atletismo, Vila Rio Branco, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 148/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade de reforma 

da ponte de madeira na comunidade Santa Rita, Distrito do Abapã, neste Município. 
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Indicação n.º 149/2026 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade da instalação de lombada ou 

redutor de velocidade na Rua Professora Maria Helvina Carneiro de Mello próximo ao 

número 632, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

Indicação n.º 150/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Governo a necessidade de se realizar o alargamento da estrada de acesso à Rua Cruzeiro e 

à Rua Gustavo Arnoldo Augustat, nesta Cidade. 

Indicação n.º 151/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de substituição do calçamento de 

pedras irregulares por pavimentação asfáltica na Rua Dr. Romário Martins, no trecho entre 

as ruas Jonas Borges Martins e Major Otávio Novaes, Centro nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 152/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de 

asfaltamento da Rua do Rosário, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 154/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade de recapeamento 

asfáltico e melhorias na infraestrutura da Rua Professor Léo Zappe, trecho entre a Rua 

Juarez Rupel e Rua Waldemar Hey, Núcleo Habitacional Padre Piva, nesta Cidade 

 

Indicação n.º 156/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de fiscalização e notificação de imóvel abandonado na Avenida 

Prefeito Dr. Ronie Cardoso, nº 212, Jardim Colonial, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 157/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da instalação de lombada na Rua Bertholdo Martins de Oliveira, 

nas imediações do nº 205, Jardim dos Bancários, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 158/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da instalação de placa de estacionamento rotativo de parada 

rápida de 15 minutos na Rua Dr. Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, nº 1511, Jardim dos 

Bancários, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 159/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

do Interior e Logística a necessidade de instalação de ponto de ônibus coberto e a 

implantação de lombada na Estrada do Guararema, próximo ao Mercado Nossa Senhora 

Aparecida, nesta Cidade. 

 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 04/2026 com Emendas – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a 

organização do Sistema Municipal de Defesa do Consumidor – SMDC, a Coordenadoria 

Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, o Conselho Municipal de 

Defesa do Consumidor – CONDECON e o Fundo Municipal de Defesa do Consumidor – 

FMDC.  

 

Projeto de Lei n.º 52/2026 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir Crédito Especial no valor de R$ 12.300,00 (doze mil e trezentos reais) e dá 

outras providências.  


